
実 施 日  ：

参加者数 ：52 ※県インターン生4名含む。

回答者数 ：52

回 答 率  ： 100%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1わからなかった 計 無回答

（1）下水道計画について 7 20 23 2 0 52

（2）下水道整備について 8 24 20 0 0 52

（3）下水道の排水基準について 4 26 21 1 0 52

（4）下水道の交付金事業について 5 14 25 5 1 50 2

（5）茨城県建設技術公社の業務について 2 17 26 5 0 50 2

平成29年度 建設技術関係職員（市町村）「下水道」研修アンケート
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【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計 無回答

（1）下水道計画について 14 28 10 0 0 52

（2）下水道整備について 21 24 7 0 0 52

（3）下水道の排水基準について 7 26 16 3 0 52

（4）下水道の交付金事業について 15 21 15 0 0 51 1

（5）茨城県建設技術公社の業務について 3 14 30 3 1 51 1
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【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計 無回答

（1）下水道計画について 0 2 40 8 2 52

（2）下水道整備について 0 3 40 7 2 52

（3）下水道の排水基準について 1 2 43 4 2 52

（4）下水道の交付金事業について 0 2 26 20 4 52

（5）茨城県建設技術公社の業務について 2 5 39 2 2 50 2
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２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

　・  今ぐらいの時期，8月（12）

　・　7月（5）

　・　4月，年度初め（4）

　・　10月（2）

　・　夏～秋くらい（2）

　・　第1四半期

３ 今後どのような研修を希望されますか。（総回答数）

　・　現場視察（2）

　・　施工管理業務，積算業務（2）

　・　下水道計画

　・　管渠の設計・維持管理等のアドバイス

　・　工事発注に係る知識や監督員としての心得等

　・　工事についての技術的なこと

　・　交付金事業に特化した研修をしてもらいたい。今日の内容を更に詳しくしたようなものをお願いしたい。

　・　本日行った内容をさらに詳しく学ぶ研修を希望します。

　・　専門分野別研修にも参加してみたいのですが，どの程度の経験年数を要するのか気になります。

　・　森林湖沼環境税について

　・　初心者向け研修

４ その他ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。

　・　ポイントとなる点，注意すべき点等を具体例（実例）を挙げてもらえると良いかなと思いました。

　・　テーマを絞って研修を行ってほしい。

　　  した。それぞれの内容について，もう少し詳細な話が聞きたいと感じた。

　・　可能であれば，来年度以降行う時はもう少し時間を長くとってほしい。

　・　下水道に関する基本的な内容を学ぶことができてよかったです。

　・　大体が水戸市での研修のため，ブロックによる研修実施を望む。（県西etc)

　・　5～6月（4）

　・　今回の研修では，計画，工務，水質等多岐にわたり研修が行われていた。3年周期等でそれぞれに

      特化した形で研修を行ってもいいのではないか。

　・　全体的に時間が短いため，講義内容については理解できても，一般的事項しか講義されていない気が


